

МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ г. МАГНИТОГОРСК Челябинской обл.

9 *4 МАР 38

1020 ЧЕЛЯБИНСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ТАТАРСКИЙ ТЕАТР В МАГНИТОГОРСКЕ

6 марта в Магнитогорске начинает свои гастроли Челябинский областной татарский театр. Этот театр уже был в Магнитогорске в 1935 году и многие магнитогорцы знакомы с его работой.

Челябинский областной татарский театр ведет большую культурно-воспитательную работу среди трудящихся-нацмен Челябинской области. До приезда в Магнитогорск театр успешно работал в Челябинске, Златоусте и Ялаво-Катайском районе. Постоянное же местопребывание театра — г. Троицк.

В Магнитогорске театр покажет пьесу «Мактавлы заман» («Славная эпоха») — из колхозного быта, пьесу «Галия Вану» — из жизни женщин дореволюционной эпохи и популярную оперетту «Аршын мал алан». Кроме того в своем репертуаре театр имеет большую концертную программу. Концертные выступления театр организует в клубах, по радио, в красных уголках. Для помощи самостоятельным коллективам

при театре создана специальная культбригада, которая возьмет на учет существующие в Магнитогорске нацменовские коллективы художественной самодеятельности и поможет им организовать свою работу.

Профорганизации Магнитогорска, клубы, партийные и комсомольские организации должны использовать пребывание в Магнитогорске Челябинского областного татарского театра для подема и лучшей постановки культурно-массовой работы среди нацменьшинств, живущих в нашем городе. Завком металлургов, застройком и другие профорганизации должны оказать театру всемерную помощь в работе по организации зрителя. Надо поставить дело так, чтобы каждый магнитогорец-нацмен посетил театр.

К концу гастролей, которые будут продолжаться полмесяца, театр организует конференцию зрителей. В созыве этой конференции профорганизации также должны принять самое активное участие.